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1. Вступ 

 

1. Ціль навчальної дисципліни: надання аспірантам поглиблених 

теоретично-методологічних знань про юридичні та інституційні засади 

правового захисту у міжнародному публічному праві через судові, арбітражні 

(третейські) та несудові інституційні механізми на універсальному та 

регіональному рівні. 

Завдання навчальної дисципліни: 

– опанування здобувачами теоретичних положень щодо правового 

захисту у міжнародному публічному праві;  

– освоєння нормативного матеріалу щодо правового захисту у 

міжнародному публічному праві;  

– ознайомлення із судовою та арбітражною практикою міжнародних 

органів;  

– ознайомлення з методологією отримання інформації щодо 

різноманітних аспектів правового захисту у міжнародному публічному праві, у 

тому числі за допомогою бібліографії та сучасних технічних засобів 

(електронних баз даних та Інтернету). 

 

2. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньо-наукової програми: 

а) навчальна дисципліна «Правовий захист у міжнародному публічному 

праві» належить до циклу дисциплін вільного вибору в рамках підготовки 

здобувачів у галузі знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальність 293 

«Міжнародне право», освітньо-кваліфікаційний рівень третій (доктор 

філософії); 

б) при вивченні цієї дисципліни використовуються знання, отримані з 

таких дисциплін – «Організація та методологія наукових досліджень», 

«Актуальні проблеми міжнародного публічного права», «Історія міжнародного 

права»; 
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в) основні положення навчальної дисципліни мають застосовуватися при 

проведенні самостійних наукових досліджень і для використання набутих 

навичок у практичній діяльності. 

 

3. Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформовані в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК–1. Знання історичних та політико-правових передумов становлення та 

розвитку універсальних та регіональних систем правового захисту. 

ПК–2. Знання основних механізмів та інститутів контролю дотримання 

державами зобов’язань відповідно до ключових договорів ООН; знання 

процедур та практики застосування інституту індивідуальної скарги в 

діяльності контрольних органів ООН. 

ПК–3. Знання договірних та інституційних засад системи захисту прав 

людини в межах Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПК–4. Знання договірних та інституційних засад міжамериканської, 

африканської та арабської систем захисту прав людини. 

ПК–5. Вміння знаходити, коментувати рішення Міжнародного Суду ООН 

за певними категоріями справ; знання основних різновидів таких рішень та 

можливостей чи обмежень щодо їх застосування в національному 

правопорядку. 

ПК–6. Вміння знаходити, коментувати рішення ЄСПЛ та Суду 

Справедливості ЄС за певними категоріями справ; знання основних різновидів 

таких рішень та можливостей чи обмежень щодо їх застосування в 

національному правопорядку. 

ПК–7. Знання процедур і практики вирішення спорів в арбітражних 

(третейських) міжнародних органах. 

ПК–8. Готовність брати професійну участь у процедурах діяльності 

міжнародних органів (міжурядових організацій, міжнародних судів, 

міжнародних неурядових організацій, тощо). 



 6 

Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1). 

 

4. У результаті освоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати наступні результати навчання: 

РНС НД–1.1. Спроможність надати пояснення історичних та політико-

правових передумов становлення та розвитку універсальних та регіональних 

систем правового захисту. 

РНС НД–1.2. Демонструвати знання основних механізмів та інститутів 

контролю дотримання державами зобов’язань відповідно до ключових 

договорів ООН; уміти застосовувати інститут індивідуальної скарги до 

контрольних органів ООН. 

РНС НД–1.3. Демонструвати знання договірних та інституційних засад 

системи захисту прав людини в межах Ради Європи та Європейського Союзу. 

РНС НД–1.4. Демонструвати знання договірних та інституційних засад 

міжамериканської, африканської та арабської систем захисту прав людини. 

РНС НД–2.1. Уміти знаходити і коментувати рішення Міжнародного 

Суду ООН за певними категоріями справ; знання основних різновидів таких 

рішень та можливостей чи обмежень щодо їх застосування в національному 

правопорядку. 

РНС НД–2.2. Здійснювати відбір релевантної практики ЄСПЛ та Суду 

Справедливості ЄС за певними категоріями справ; демонструвати знання 

основних різновидів таких рішень та можливостей чи обмежень щодо їх 

застосування в національному правопорядку. 

РНС НД–2.3. Знати процедуру і практику вирішення спорів в арбітражних 

(третейських) міжнародних органах. 

РНС НД–2.4. Демонструвати здатність брати професійну участь у 

процедурах діяльності міжнародних органів (міжурядових організацій, 

міжнародних судів, арбітражних (третейських) органів, міжнародних 

неурядових організацій, тощо). 
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Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-наукової програми 

визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2). 

 

5. Модуляризація компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 

дисципліни 

Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається у матриці зв’язків між модулями 

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними 

компетентностями (Додаток 3). 

 

2. Опис навчальної дисципліни 

 

Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність 

 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни 

Кількість кредитів 

ЄКТС: 7 

 

Кількість модулів: 2 

 

Загальна кількість 

годин: 210
 

 

Тижневих годин: 

аудиторних – 4 

самостійної роботи 

здобувача – 10 

Рівень освіти – третій 

(доктор філософії) 

 

Галузь знань – 29 

«Міжнародні 

відносини» 

 

Спеціальність – 293 

«Міжнародне право» 

 

 

Варіативна 

Модуль 1 

Лекції: 12 

Практичні заняття: 18 

Самостійна робота: 74 

 

Модуль 2 

Лекції: 12 

Практичні заняття: 18 

Консультація: 2 

Самостійна робота: 74 

 

Види контролю: 

поточний контроль; 

підсумковий контроль 

знань (іспит) 
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3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1.  

Міжнародні несудові механізми правового захисту 

 

Загальна характеристика системи захисту прав людини в межах ООН. 

Захист прав людини як реалізація статутних завдань ООН. Повноваження 

статутних органів ООН у сфері захисту прав людини. Базові договори ООН у 

сфері захисту прав людини. Контрольні органи базових договорів. Спеціальні 

процедури. Універсальний періодичний огляд: завдання та механізми. Права 

людини у діяльності інших органів та інститутів ООН. Проблема реформування 

системи захисту прав людини ООН. Участь міжнародних неурядових 

організацій у правозахисних механізмах ООН. 

Контрольні процедури договірних (конвенційних) органів. Загальна 

характеристика статусу та повноважень комітетів. Склад і форми діяльності. 

Взаємодія з статутними органами та спеціалізованими інститутами. Звіти 

держав як форма реалізації контрольних повноважень. Застосування інституту 

індивідуальних петицій (скарг). Види та юридична природа актів комітетів. 

Комітет з прав людини ООН. Верховний Комісар ООН з прав людини. 

Рада ООН з прав людини. Процедура 1503. Комітет з ліквідації дискримінації 

щодо жінок. Комітет з прав дитини. Комітет по ліквідації расової 

дискримінації. Комітет з економічних, соціальних та культурних прав. Комітет 

проти катувань. Підкомітет з попередження катувань. Комітет із захисту прав 

усіх трудящих-мігрантів та членів їх сімей. Комітет з прав інвалідів. Комітет з 

насильницьких зникнень. 

Універсальний періодичний огляд. Реформа правозахисного механізму 

ООН і запровадження процедури Універсального періодичного огляду (УПО). 

Завдання УПО і його взаємодія з контрольними механізмами комітетів та 

статутних органів ООН. Процедура УПО: стадії, учасники, рішення та інші 
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акти. Участь України в процедурі УПО. Спеціальні процедури та їх значення  

для розвитку системи захисту прав людини в ООН. 

Європейська система захисту прав людини в рамках Ради Європи. 

Секторальні договори (конвенції) Ради Європи у сфері захисту прав людини: 

каталог прав людини, інститути та контрольні механізми. Роль статутних 

органів Ради Європи у сфері захисту прав людини.  

Уповноважений з прав людини Ради Європи. Європейська комісія проти 

расизму та нетерпимості. Комітет Ради Європи проти тортур. Консультативний 

комітет Рамкової конвенції Ради Європи про захист національних меншин. 

Система захисту прав людини в рамках Європейського Союзу. 

Інституціональні, матеріальні та процесуальні гарантії захисту прав людини в 

Європейському Союзі. Діяльність інститутів та органів ЄС щодо захисту прав 

людини: Європейської Комісії, Європейського Омбудсмана, Комітету по 

петиціям Європейського Парламенту, Європейського центру з моніторингу за 

фактами расизму та ксенофобії, Агентства фундаментальних прав тощо.  

Система захисту прав людини в рамках Організації з безпеки і 

співробітництва у Європі. Захист прав людини як один з компонентів 

діяльності ОБСЄ. Розвиток позиції та інструментів ОБСЄ у сфері захисту 

прав людини.  

Механізми, передбачені документами по «людському виміру» ОБСЄ. 

Органи ОБСЄ, що мають спеціальні повноваження у сфері захисту прав 

людини («Московський механізм», Бюро з прав людини та демократичних 

інститутів, Комісар по справах національних меншин).  

Взаємодія ОБСЄ із Радою Європи та Європейським Союзом у сфері 

захисту прав людини. 

Міжамериканська комісія з прав людини. Статус та повноваження 

Міжамериканської комісії з прав людини. Процедура діяльності та акти Комісії. 

Африканська комісія з прав людини. Африканська Комісія з прав людини 

та народів, її статус та повноваження. Процедури та види актів Комісії. 

Спеціальні доповідачі в африканській системі з прав людини. Робочі групи 
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Африканської Комісії та їх роль в розвитку положень африканської Хартії з 

прав людини та народів.  

Арабська система захисту прав людини. Основні етапи формування 

арабської системи захисту прав людини. Ісламська правова доктрина і права 

людини. Ісламська хартія прав людини 2004 р.; її статус та особливості 

каталогу прав та їх змісту. Контрольні механізми дотримання стандартів прав 

людини на регіональному та національному рівні. 

Система захисту прав людини в рамках АСЕАН. Діяльність АСЕАН у 

сфері захисту прав людини. Положення щодо прав людини у статуті АСЕАН та 

її спеціальних органів (Міжурядова комісія з прав людини тощо). Декларація 

АСЕАН щодо прав людини 2012 р. як базис для формування автономної 

системи захисту прав людини. Ризики та протиріччя Декларації. 

 

Модуль 2.  

Судовий та арбітражний захист у міжнародному публічному праві 

 

Міжнародний Суд Організації Об’єднаних Націй. Статут Міжнародного 

Суду ООН. Склад Міжнародного Суду ООН. Особливості юрисдикції 

Міжнародного Суду ООН. Судочинство у Міжнародному Суді ООН. Рішення 

Міжнародного Суду ООН. Консультативні повноваження Міжнародного Суду 

ООН. Справа про розмежування морських територіальних просторів у Чорному 

морі (Румунія проти України), рішення від 3 лютого 2009 р.  

Європейський суд з прав людини. Правові основи діяльності 

Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ): Конвенція про захист прав людини 

і основоположних свобод від 4 листопада 1950 р. і протоколи до неї. Регламент 

Європейського суду з прав людини.  

Структура ЄСПЛ. Юрисдикція Європейського суду з прав людини. 

Процедура звернення до ЄСПЛ. Критерії прийнятності заяв до Європейського 

суду з прав людини.  

Юридична сила рішень Європейського суду з прав людини. Практика 
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Суду як джерело права в Україні та в інших державах-учасниках. 

Виконання рішень Європейського суду з прав людини в Україні. Закон 

України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду 

з прав людини» від 23 лютого 2006 р. № 3477-ІV. 

Справа Лоізіду (Loizidou) проти Туреччини від 28 липня 1998 р. 

Судова система Європейського Союзу. Правові основи діяльності судової 

системи Європейського Союзу: Договір про Європейський Союз, Договір про 

функціонування Європейського Союзу, Статут Суду Європейського Союзу 

(Протокол № 3 до Договору про функціонування Європейського Союзу).  

Структура судової системи Європейського Союзу: Суд Правосуддя (Court 

/ Court of Justice) і Загальний Суд (General Court). Правовий статус суддів і 

генеральних адвокатів. Юрисдикція Суду Європейського Союзу. Правова 

природа рішень Суду Європейського Союзу. 

Взаємодія ЄС та Ради Європи у сфері захисту прав людини. Проблема 

приєднання ЄС до Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод. 

Міжамериканський суд з прав людини. Статус, повноваження, 

юрисдикція Міжамериканського суду з прав людини. Особливості 

консультативної юрисдикції цього суду. Виконання рішень Суду. 

Африканський суд з прав людини та народів. Особливості юрисдикції та 

процедур. Практика Суду. Виконання рішень Суду. Африканські 

субрегіональні судові органи. 

Міжнародне арбітражне судочинство. Історія становлення і розвитку 

міжнародного арбітражного судочинства. Звернення до арбітражу. Арбітражні 

угоди. Арбітражні органи (особливості формування, структура, повноваження). 

Арбітражний процес. Арбітражні рішення. Арбітражний регламент Комісії 

ООН з права міжнародної торгівлі (ЮНСІТРАЛ) від 15 червня 1976 р. (United 

Nations Commission on International Trade Law / UNCITRAL). 

Постійна палата третейського суду (Permanent Court of Arbitration / PCA). 

Орган з вирішення спорів Світової організації торгівлі (Dispute Settlement Body 

/ DSB). Міжнародний центр з врегулювання інвестиційних спорів (International 
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Centre for Settlement of Investment Disputes / ICSID). Міжнародний центр з 

врегулювання спорів (International Centre for Dispute Resolution / ICDR). 

Трибунал з позовів між Іраном і Сполученими Штатами Америки (Iran – United 

States Claims Tribunal). Міжнародний трибунал з морського права (International 

Tribunal for the Law of the Sea / ITLOS). 

Міжнародний арбітражний суд при Міжнародній торговельній палаті 

(International Court of Arbitration / ICC). Арбітражний інститут Торговельної 

палати м. Стокгольма (Arbitration Institute of the Stockholm Chamber of 

Commerce / SCC). Лондонський міжнародний арбітражний суд (London Court of 

International Arbitration / LCIA). Американська арбітражна асоціація (American 

Arbitration Association / AAA / Triple-A). Китайська комісія з міжнародного 

економічного і торговельного арбітражу (China International Economic and Trade 

Arbitration Commission / CIETAC). 

 

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

 

4.1. Формами організації освітнього процесу є навчальні заняття, 

виконання індивідуальних завдань та самостійна підготовка. Залежно від мети 

навчальні заняття розрізняються на – види: лекція, практичне заняття, 

індивідуальне заняття, консультація тощо. 

 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Зміст самостійної роботи, як виду поза аудиторної роботи аспіранта 

визначається програмою навчальної дисципліни «Правовий захист у 

міжнародному публічному праві», методичними матеріалами, завданнями та 

вказівками викладача. 

Під час цієї роботи аспірант повинен самостійно опрацювати конспекти 

лекцій, джерела міжнародного права, національного права України та 

зарубіжних країн, міжнародну і національну судову практику відповідно до тем 
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навчальної дисципліни. Методичні матеріали повинні передбачати можливість 

проведення самоконтролю з боку аспіранта. 

Самостійна робота аспіранта над засвоєнням навчального матеріалу може 

виконуватися в науковій бібліотеці Університету, навчальних кабінетах, 

комп’ютерних класах (лабораторіях), а також в домашніх умовах. 

У необхідних випадках ця робота проводиться відповідно до заздалегідь 

складеного графіка, що гарантує можливість індивідуального доступу аспіранта 

до потрібних дидактичних засобів.  

 

2. Формами самостійної роботи аспірантів є: 

– письмове виконання домашніх завдань; 

– засвоєння теоретичного матеріалу за темами практичних занять; 

– доопрацювання матеріалів лекцій; 

– робота в інформаційних мережах; 

– опрацювання додаткової літератури; 

– узагальнення судової та арбітражної практики;  

– опрацювання кейсів; 

– есе за вузькоспеціальною проблематикою; 

– створення портфолію навчального курсу та його презентація; 

– написання рефератів, повідомлень та їх презентацію; 

– підготовка та опублікування наукових статей, тез наукових доповідей;  

– участь у науково-практичних конференціях; 

– складання бібліографії за відповідною темою; 

– коментування джерел міжнародного права, а також національного права 

України та зарубіжних країн;  

– інші форми роботи. 

Вибір аспірантом видів самостійної роботи здійснюється за власними 

інтересами та узгоджується з викладачем, який виконує організацію, контроль 

та оцінку якості її виконання.  
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Навчальний матеріал, який згідно із робочим навчальним планом має 

бути засвоєний студентами в процесі самостійної роботи, вноситься в суму 

балів поточного контролю разом із навчальним матеріалом, який 

опрацьовувався при проведенні навчальних занять. 

 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології: проблемне навчання, аудіо-візуальні технології, 

технологія аспірантоцентриcтського навчання, одного предмета, методу. 

Методи навчання: дискусія, прес-конференція, кооперативне навчання, 

ситуативне моделювання, особистісна, розвиваюча та формуюча моделі. 

 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни 

1. Поточний контроль знань здобувачів. 

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння 

певного матеріалу, умінь самостійно опрацьовувати тексти, здатності 

осмислити зміст теми чи розділу, умінь публічно чи письмово представити 

певний матеріал (презентація). 

Об’єктами поточного контролю знань аспірантів є:  

а) систематичність та активність роботи на лекціях, практичних заняттях 

(відвідування відповідних форм навчального процесу, активність та рівень 

знань при обговоренні питань; участь у науково-практичних конференціях; інші 

форми робіт);  

б) виконання тестових контрольних робіт (тестових модулів); 

в) виконання завдань для самостійного опрацювання (самостійне 

опрацювання тем в цілому чи окремих питань; написання рефератів, есе та їх 

презентація; підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів; підготовка 

реферативних матеріалів з публікацій; інші форми роботи). 
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Розподіл балів між формами організації навчального процесу і видами 

контрольних заходів: 

лекції – 0 балів; 

практичні заняття – 10 балів; 

виконання завдань самостійної роботи – 10 балів; 

педагогічний контроль (Модуль № 1 і Модуль № 2) – 10 балів х 2 = 20 

балів; 

іспит – 60 балів. 

Разом: 100 балів. 

Підсумки поточного контролю проставляються в журналі обліку роботи 

викладача по накопичувальним принципом і є підставою допуску до іспиту. 

Якщо аспірант набрав протягом семестру за підсумками поточного контролю 

менше половини максимальної оцінки (60%) з навчальної дисципліни, то він до 

іспиту не допускається. 

 

2. Підсумковий контроль знань здобувачів. 

Завданням підсумкового контролю знань є перевірка розуміння 

аспірантом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв’язків між 

окремими розділами, здатності творчого використання накопичених знань, 

уміння сформувати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 

тощо. 

Підсумковий контроль знань проводиться у формі іспиту за результатами 

практичних занять. 

 

3. Критерії і рівні оцінювання результатів навчання (пороговий, типовий, 

відмінний). 

Оцінювання результатів навчання аспірантів здійснюється за 100-

бальною шкалою. Оцінка за цією шкалою переводиться за результатами 

підсумкового контролю знань в оцінки за національною шкалою та шкалою 

ECTS: 
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За 100-

бальною 

шкалою 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

ВИЗНАЧЕННЯ За 

національною 

системою 

90-100 А ВІДМІННО – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок 

5 

80-89 В ДУЖЕ ДОБРЕ – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

4 

75-79 С ДОБРЕ – в загальному правильна робота 

з певною кількістю значних помилок 

70-74 D ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

3 

 

60-69 Е ДОСТАТНЬО – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

35-59 FX НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно 

попрацювати перед тим, як перескласти 

2 

1-34 F НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

 

1. Нормативно-правові акти і практика міжнародних судових та 

арбітражних органів: 

 

Висновок Конституційного суду України у справі за конституційним 

поданням Президента України про надання висновку щодо відповідності 

Конституції України Римському статуту Міжнародного кримінального суду 

(справа про Римський статут) № 3-в/2001 від 11.07.2001 р. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/v003v710-01 

Домовленість про правила і процедури врегулювання суперечок у рамках 

СОТ. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/981_019 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/v003v710-01
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/981_019
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Деякі питання виконання рішень судів, що гарантовані державою, а також 

рішень Європейського суду з прав людини: Постанова Кабінету Міністрів 

України від 16.09.2015 р. № 703. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/703-

2015-п 

Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод: Учинено у 

м. Римі 4 листопада 1950 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_004 

Конвенція ООН з морського права 1982 р. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_057 

Конвенція про правову допомогу і правові відносини у цивільних, 

сімейних і кримінальних справах 2002 р. (Кишинівська конвенція). URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_009 

Конвенція про правову допомогу та правові відносини у цивільних, 

сімейних та кримінальних справах 1993 р. (Мінська конвенція). URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_009 

Краткое изложение решений, консультативных заключений и 

постановлений Международного Суда 1948–1991. Нью-Йорк: ООН, 1993. viii, 

286 с. 

Краткое изложение решений, консультативных заключений и 

постановлений Международного Суда 1997–2002. Нью-Йорк: ООН, 2006. vi, 

298 с. 

Лист Міністерства юстиції України «Щодо застосування конвенцій про 

правову допомогу та правові відносини у цивільних, сімейних та кримінальних 

справах» 2006 р. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/v53_7323-06 

Міжнародний пакт про громадянські і політичні права: Прийнято у 

м. Нью-Йорк 16.12.1966 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_043 

Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права: Прийнято 

у м. Нью-Йорк 16.12.1966 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_042 

Про визнання Україною юрисдикції Міжнародного кримінального суду 

щодо скоєння злочинів проти людяності та воєнних злочинів вищими 

посадовими особами Російської Федерації та керівниками терористичних 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/703-2015-п
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/703-2015-п
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_004
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_057
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_009
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_009
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/v53_7323-06
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_043
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_042


 18 

організацій «ДНР» та «ЛНР», які призвели до особливо тяжких наслідків та 

масового вбивства українських громадян: Заява Верховної Ради України від 

04.02.2015 р. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/145-19  

Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з 

прав людини: Закон України від 23.02.2006 р. № 3477-IV. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3477-15 

Про виконавче провадження: Закон України від 02.06.2016 р. № 1404-

VIII. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1404-19 

Про організаційні заходи, пов’язані із забезпеченням представництва 

України під час розгляду справ у Європейському суді з прав людини: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 р. № 553. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/553-2004-п 

Про затвердження Положення про представника Урядового 

уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини і регіональне 

відділення Секретаріату Урядового уповноваженого у справах Європейського 

суду з прав людини: Наказ Міністерства юстиції України від 09.02.2007 р. 

№ 44/5. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0044323-07 

Про затвердження Порядку взаємодії Державної виконавчої служби 

України та Секретаріату Урядового уповноваженого у справах Європейського 

суду з прав людини під час забезпечення представництва України в 
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4.6. Матеріально-технічне забезпечення навчальної дисципліни 

 

Під час викладання дисципліни «Правовий захист у міжнародному 

публічному праві» використовуються електронні системи бібліотеки, 

копіювальна техніка (ксерокс, принтер) для роздруківки текстів законодавчих 

актів, рекомендованої літератури. Можливе використання мультімедійного 

обладнання щодо проведення презентацій. 

 

 

http://www.sc-sl.org/scsl.htm


Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 
 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей  

з навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності  

ПК – предметні компетентності  

з навчальної дисципліни 

ЗК–1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

ПК–1. Знання історичних та політико-

правових передумов становлення та 

розвитку універсальних та 

регіональних систем правового 

захисту. 

 

ЗК–3. Здатність до пошуку, 

систематизації, критичного аналізу, 

оцінки та синтезу інформації.  

ПК–5. Вміння знаходити, 

коментувати рішення Міжнародного 

Суду ООН за певними категоріями 

справ; знання основних різновидів 

таких рішень та можливостей чи 

обмежень щодо їх застосування в 

національному правопорядку. 

ПК–6. Вміння знаходити, 

коментувати рішення ЄСПЛ та Суду 

Справедливості ЄС за певними 

категоріями справ; знання основних 

різновидів таких рішень та 

можливостей чи обмежень щодо їх 

застосування в національному 

правопорядку. 

 

ЗК–5. Здатність до планування, 

розроблення та реалізації науково-

дослідних проектів інноваційного 

характеру. 

ПК–8. Готовність брати професійну 

участь у процедурах діяльності 

міжнародних органів (міжурядових 

організацій, міжнародних судів, 

міжнародних неурядових організацій, 

тощо). 

 

ФКС – фахові компетентності за 

спеціальністю  

 

ФКС–2. Здатність застосовувати 

загальнонаукові та спеціальні методи 

в міжнародно-правових 

дослідженнях. 

ПК–1. Знання історичних та політико-

правових передумов становлення та 

розвитку універсальних та 

регіональних систем правового 
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захисту. 

 

ФКС–3. Здатність здійснювати 

доктринальне тлумачення 

міжнародного публічного права. 

ПК–2. Знання основних механізмів та 

інститутів контролю дотримання 

державами зобов’язань відповідно до 

ключових договорів ООН; знання 

процедур та практики застосування 

інституту індивідуальної скарги в 

діяльності контрольних органів ООН. 

ПК–3. Знання договірних та 

інституційних засад системи захисту 

прав людини в межах Ради Європи та 

Європейського Союзу. 

ПК–4. Знання договірних та 

інституційних засад 

міжамериканської, африканської та 

арабської систем захисту прав 

людини. 

 

ФКС–4. Здатність здійснювати аналіз 

практики міжнародних судових та 

арбітражних органів. 

ПК–5. Вміння знаходити, коментувати 

рішення Міжнародного Суду ООН за 

певними категоріями справ; знання 

основних різновидів таких рішень та 

можливостей чи обмежень щодо їх 

застосування в національному 

правопорядку. 

ПК–6. Вміння знаходити, коментувати 

рішення ЄСПЛ та Суду 

Справедливості ЄС за певними 

категоріями справ; знання основних 

різновидів таких рішень та 

можливостей чи обмежень щодо їх 

застосування в національному 

правопорядку. 

ПК–7. Знання процедур і практики 

вирішення спорів в арбітражних 

(третейських) міжнародних органах. 
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Додаток 2 

  

Карта результатів навчання здобувача вищої освіти,  

сформульованих у термінах компетентностей 

 

Шифр та назва РН  

за спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН  

з навчальної дисципліни 

РНС – результати 

навчання за 

спеціальністю  

 Результати навчання  

з навчальної дисципліни  

РНС–1. Демонструвати 

знання й розуміння 

сучасної міжнародно-

правової системи. 

№ 1 РНС НД–1.1. Спроможність 

надати пояснення історичних та 

політико-правових передумов 

становлення та розвитку 

універсальних та регіональних 

систем правового захисту. 

 

РНС–5. Використовувати 

різноманітні джерела 

міжнародно-правової 

інформації (наукові 

публікації, довідники, 

бази даних тощо). 

№ 2 РНС НД–2.1. Уміти знаходити і 

коментувати рішення 

Міжнародного Суду ООН за 

певними категоріями справ; знання 

основних різновидів таких рішень 

та можливостей чи обмежень щодо 

їх застосування в національному 

правопорядку. 

РНС НД–2.2. Здійснювати відбір 

релевантної практики ЄСПЛ та 

Суду Справедливості ЄС за 

певними категоріями справ; 

демонструвати знання основних 

різновидів таких рішень та 

можливостей чи обмежень щодо їх 

застосування в національному 

правопорядку. 

 

РНС–9. Здійснювати 

професійний аналіз 

практики міжнародних 

судових та арбітражних 

органів. 

№ 2 РНС НД–2.1. Уміти знаходити і 

коментувати рішення 

Міжнародного Суду ООН за 

певними категоріями справ; знання 

основних різновидів таких рішень 

та можливостей чи обмежень щодо 

їх застосування в національному 

правопорядку. 
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РНС НД–2.2. Здійснювати відбір 

релевантної практики ЄСПЛ та 

Суду Справедливості ЄС за 

певними категоріями справ; 

демонструвати знання основних 

різновидів таких рішень та 

можливостей чи обмежень щодо їх 

застосування в національному 

правопорядку. 

РНС НД–2.3. Знати процедуру і 

практику вирішення спорів в 

арбітражних (третейських) 

міжнародних органах. 

 

РНС–12. Демонструвати 

здатність до 

працевлаштування згідно 

з отриманими 

компетентностями. 

№ 2 РНС НД–2.4. Демонструвати 

здатність брати професійну участь 

у процедурах діяльності 

міжнародних органів 

(міжурядових організацій, 

міжнародних судів, арбітражних 

(третейських) органів, 

міжнародних неурядових 

організацій, тощо). 

 

 

  



 36 

Додаток 3 

 

 

Матриця зв’язків між модулями навчальної дисципліни,  

результатами навчання та предметними компетентностями  

у програмі навчальної дисципліни 

 

 

Результати 

навчання  

за модулями 

Предметні компетентності 

ПК–1 ПК–2 

 

ПК–3 

 

ПК–4 

 

ПК–5 

 

ПК–6 

 

ПК–7 

 

ПК–8 

 

Модуль 1         

РНС НД – 1.1. Х        

РНС НД – 1.2.  Х      Х 

РНС НД – 1.3.   Х     Х 

РНС НД – 1.4.    Х    Х 

Модуль 2         

РНС НД – 2.1.  Х   Х   Х 

РНС НД – 2.2.   Х   Х  Х 

РНС НД – 2.3.       Х Х 

РНС НД – 2.4.      Х  Х 

 

 


